

У Руском Подворју у Београду служена је архијерејска служба поводом годишњице устоличења Његове Светости Патријарха Кирила



Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.02.2023. У храму Свете Тројице Подворја Руске Православне Цркве у Београду 5. фебруара одржане су свечаности поводом четрнаесте годишњице устоличења Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила.

По благослову Његове Светости Патријарха српског Порфирија епископ топлички Петар служио је тога дана Свету Литургију. Архијереју су саслуживали: настојатељ Подворја протојереј Виталиј Тарасјев, клирик Саборног храма Светог Апостола Марка у Београду, протојереј-ставрофор Сретен Младеновић, настојатељ храма Пресвете Богородице у Земуну, протојереј-ставрофор Небојша Тополић, свештеник храма Светих бесребреника Козме и Дамјана Клиничког центра Србије јереј Зоран Керезовић, јеромонах Игњатије (Долгополов) и јеромонах Андроник (Дунајев), свештенослужитељи Руске Православне Цркве, који се налазе на докторским студијама на Богословском факултету у Београду, као и протођакон Стеван Рапајић и ђакон Владимир

Руменић.

Богослужење је окупило велики број парохијана – Руса, Срба и православаца других националности. У храму су били и изванредни и опуномоћени амбасадор Републике Белорусије у Србији В. А. Брилев, трговински представник Руске Федерације А. Н. Хрипунов, саветник за културу Амбасаде Русије у Србији В .А. Зелењин и представник управе Палилулског округа у српској престоници Р. Петровић.

Настојатељ храма Свете Тројице протојереј Виталиј Тарасјев захвалио је епископу топличком Петру на бескрвној жртви принесеној овог значајног дана за здравље и спасење Његове Светости Патријарха Кирила и Порфирија и свих православних хришћана. Он је подсетио да је један од значајних резултата Предстојатељске службе Патријарха Кирила, започете 2009. године, јачање унутрашње мисије Цркве: „На дан његовог избора на московски Патријаршијски Престол било је више од 150 епископа у Руској Православној Цркви, а данас их има више од четири стотине. Основане су нове епархије. Све то је било огроман подстицај за развој унутрашњег живота Руске Православне Цркве, што је утицало и на њену спољну мисију.“ Свештенослужитељ је говорио и о томе како Московска Патријаршија одговара на изазове савременог друштва, укључујући и област биоетике.

Протојереј Виталиј Тарасијев је са захвалношћу истакао очинску љубав и бригу Његове Светости Патријарха српског Порфирија према храму Свете Тројице и његовој пастви, континуирану подршку активностима везаним за духовну мисију Подворја.

Епископу топличком Петру, који је први пут служио богослужење у храму Свете Тројице, настојатељ Подворја уручио је панагију.

Епископ Петар је пренео речи срдачне захвалности и најлепше жеље Патријарха српског Порфирија Предстојатељу Руске Православне Цркве, уверавајући га да се моли да Господ подари здравље и снагу Његовој Светости Патријарху Кирилу, за благослов његовог рада, пошто је „место које он заузима – Христово место, а сви ми православни хришћани полагамо велику наду у сестринску Руску Цркву. Наше очи, наша срца су увек са њом и са руским народом.“ Владика Петар се захвалио на заједничкој молитви, рекавши да му је „лепо у руској цркви“. „Драго ми је што сам овде и што се са свима вама молим за наше Најсветије Патријархе“, нагласио је српски архијереј.

На крају богослужења у сали канцеларије Подворја уприличен је свечани пријем у част годишњице устоличења Његове Светости Патријарха Кирила.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90049/>